

---

## **В преддверии Дня знаний офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю приняли участие в благотворительной акции по сбору в школу маленьких жителей Славяносербского района ЛНР**

Совсем скоро дети из разных уголков нашей страны пойдут в школу. Очень отрадно, что этот праздник вместе со всеми российскими школьниками будут встречать и ребята из новых регионов России.

На прошлой неделе в Алтайском крае завершилась гуманитарная акция по подготовке к школе маленьких жителей региона-побратима - Славяносербского района Луганской Народной Республики. Офицеры следственного управления СК России по Алтайскому краю по доброй традиции поддержали проект, организованный региональным «Женским движением», в рамках которого было решено помочь собрать в школу ребят из ЛНР, особо нуждающихся в помощи.

Более чем трехсот первоклассников, дети, чьи родители участвуют в специальной военной операции, а также приемные дети из многодетных семей в преддверии Дня знаний получат наборы канцелярских принадлежностей, необходимые для успешной учебы.

Сотрудники следственного управления желают ребятам успешного начала нового учебного года и хорошего настроения. «День знаний должен быть праздником для каждого ребенка!», - в этом уверены офицеры Следственного комитета.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова*

[#ВпередКЗнаниям](#)

## **Изображения**



28 Августа 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1819656>